

הגות כרטיז - תיאור'ק של המודל עם פונקציה hazard

(ע' סימון ג'ט'ק שונק מלך
של הביטוי, אוקי בלם מוסבר.)

שתי פונקציות זרע

ע' ג'נו
יכול לרשום
 $\lambda(t) = \lambda_k$ עבור $t \in [t_{k-1}, t_k)$, $k=1, \dots, K$

$$\lambda(t) = \sum_{k=1}^K \lambda_k \xi_k(t)$$

כאשר $\xi_k(t) = \begin{cases} 1 & t \in [t_{k-1}, t_k) \\ 0 & \text{אחר} \end{cases}$

באופן דומה יכול לרשום

$$L(t) = \sum_{k=1}^K \xi_k(t) \left[\sum_{j=1}^{k-1} \lambda_j \Delta_j + \lambda_k (t - t_{k-1}) \right]$$

כאשר $\Delta_j = t_j - t_{j-1}$

(דיג'רנו ל זב בביגה).

נאמור אר λ_k זיך ע'ל ג' ניכאור מרבי'ק.
כזכור, קב'ו'י כעלוי דפונקציות בלום-ניכאור ק'נו

$$l = \sum_{i=1}^n \delta_i \log \lambda(x_i) - \sum_{i=1}^n L(x_i)$$

אזל'נו מך ג'ס'ה

$$l = \sum_{i=1}^n \delta_i \sum_{k=1}^K (\log \lambda_k) \xi_k(x_i) - \sum_{i=1}^n \sum_{k=1}^K \xi_k(x_i) \left[\sum_{j=1}^{k-1} \lambda_j \Delta_j + \lambda_k (x_i - t_{k-1}) \right]$$

ע'מ'ו דב כ'ו]
 $\log \sum \lambda_k \xi_k(t) = \sum (\log \lambda_k) \xi_k(t)$

מכיוון שכד' t ע' אינ'ק'ס א אגר בק - e
ובעאר דערבי'ם של א ע' ל'נו $\xi_k(t) = 0$

$$\begin{aligned} \frac{\partial l}{\partial \lambda_r} &= \sum_{i=1}^n \delta_i \sum_{k=1}^K \xi_k(x_i) \frac{\partial \log \lambda_k}{\partial \lambda_r} \\ &- \sum_{i=1}^n \sum_{k=1}^K \xi_k(x_i) \left[\sum_{j=1}^{k-1} \Delta_j \frac{\partial \lambda_j}{\partial \lambda_r} + (x_i - t_{k-1}) \frac{\partial \lambda_k}{\partial \lambda_r} \right] \\ &= \sum_{i=1}^n \delta_i \lambda_r^{-1} \xi_r(x_i) \\ &- \sum_{i=1}^n \sum_{k=1}^K \xi_k(x_i) \left[\Delta_r I(1 \leq r \leq k-1) + (x_i - t_{k-1}) I(k=r) \right] \end{aligned}$$

אם i נהיה $\xi_k(x_i) I(1 \leq r \leq k-1)$ - e דג מ'ע)

$$(*) \begin{cases} x_i \in [t_{k-1}, t_k) \\ k-1 \geq r \end{cases}$$

אם 0 נהיה Δ_r .

$$\sum_k \xi_k(x_i) I(1 \leq r \leq k-1)$$

נהיה i אם r "א k נק e - (*) נהיה i , ונהיה i נהיה i $x_i \geq t_r$ - e נהיה i נהיה i 0 .

נהיה i נהיה i

$$\begin{aligned} \frac{\partial l}{\partial \lambda_r} &= \lambda_r^{-1} \sum_{i=1}^n \delta_i \xi_r(x_i) \\ &- \sum_{i=1}^n \left[\Delta_r I(x_i \geq t_r) + (x_i - t_{r-1}) \xi_r(x_i) \right] \\ &= \lambda_r^{-1} \delta^*(r) - \tau^*(r) \end{aligned}$$

נהיה i

$$\begin{aligned} \delta^*(r) &= \sum_{i=1}^n \delta_i \xi_r(x_i) \\ &= [t_{r-1}, t_r) \rightarrow \text{מספר האינדקסים שבהם } x_i \in [t_{r-1}, t_r) \\ \tau^*(r) &= \sum_{i=1}^n \tilde{x}_i(r) \end{aligned}$$

$$\hat{\lambda}_r = \frac{\delta^*(r)}{\tau^*(r)}$$

$$\hat{\lambda} \sim N(\lambda, \mathcal{I}^{-1}) \quad \text{כאשר } \lambda \text{ ו-} \mathcal{I} \text{ הם}$$

$$\mathcal{I} = E[g], \quad g_{rs} = -\frac{\partial^2 \ell}{\partial \lambda_r \partial \lambda_s}$$

$$\lambda = \begin{bmatrix} \lambda_1 \\ \vdots \\ \lambda_k \end{bmatrix} \quad \text{כאשר } \lambda_1, \dots, \lambda_k \text{ הם פרמטרים}$$

$$\text{כאשר } \frac{\partial \ell}{\partial \lambda_r} = \lambda_r^{-1} \delta^*(r) - \tau^*(r) \quad \text{כאשר } \tau^*(r) = \sum_{s=1}^k \lambda_s^{-1} \delta^*(s)$$

$$\frac{\partial^2 \ell}{\partial \lambda_r \partial \lambda_s} = \begin{cases} -\lambda_r^{-2} \delta^*(r) & r=s \\ 0 & r \neq s \end{cases}$$

$$g = \begin{bmatrix} \lambda_1^{-2} \delta^*(1) & & & & \\ & \lambda_2^{-2} \delta^*(2) & & & \\ & & \ddots & & \\ & & & \ddots & \\ & & & & \lambda_k^{-2} \delta^*(k) \end{bmatrix}$$

181

$$D = \begin{bmatrix} \lambda_1^{-2} E[\delta^*(1)] & & & & & \\ & \lambda_2^{-2} E[\delta^*(2)] & & & & 0 \\ & & \ddots & & & \\ & & & \ddots & & \\ & & & & \ddots & \\ & & & & & \lambda_k^{-2} E[\delta^*(k)] \end{bmatrix}$$

מכיוון D^{-1} הינה $n \times n$ והיא אינסונ'ל, נגזר כי

$$D^{-1} = \begin{bmatrix} \lambda_1^2 E[\delta^*(1)]^{-1} & & & & & \\ & \lambda_2^2 E[\delta^*(2)]^{-1} & & & & \\ & & \ddots & & & \\ & & & \ddots & & \\ & & & & \ddots & \\ & & & & & \lambda_k^2 E[\delta^*(k)] \end{bmatrix}$$

זהו, אזור n דקור

$$\text{Var}(\hat{\lambda}_r) = \lambda_r^2 E[\delta^*(r)]^{-1}$$

$$\text{Cov}(\hat{\lambda}_r, \hat{\lambda}_s) = 0 \quad r \neq s$$

כפי שהוסבר בביאה, אומרים אג השוניוה עם ידו

$$\hat{\text{Var}}(\hat{\lambda}_r) = \hat{\lambda}_r^2 \delta^*(r)^{-1} = \frac{\delta^*(r)^2}{\tau^*(r)^2} \delta^*(r)^{-1}$$

$$= \frac{\delta^*(r)}{\tau^*(r)^2}$$

